

11.11.2024г.

Тема: «Твой вклад в общее дело».

Цель занятия:

- расширение представлений о важности вклада каждого человека в развитие общества и государства; осознание личной ответственности за общее благополучие; формирование знаний о значимости коллективных усилий в достижении общих целей; воспитание уважительного отношения к труду и гражданским обязанностям;
- формирование чувства гражданственности, взаимопомощи и взаимоуважения, единство народов России;
- воспитание патриотизма и гражданственности.

Формирующиеся ценности: патриотизм, любовь к Родине, служение Отечеству.

Основные смыслы: своим небольшим вкладом мы создаем будущее страны и способствуем процветанию России. Каким будет мой личный вклад в общее дело? Совместным трудом мы создаем государство, поэтому необходимо бережно относиться к тому, что нас окружает.

Продолжительность занятия: 30 минут.

Форма занятия: интерактивная игра с элементами групповой работы, обсуждение. Занятие включает в себя просмотр видеоматериалов, выполнение творческих заданий.

Комплект материалов: сценарий, методические рекомендации, интерактивные задания, видеофрагменты.

В 8.20. - каждое утро понедельника в ОУ начинается с поднятия флага под гимн РФ. Затем проводится общешкольная беседа, согласно установленному циклу мероприятий. Затем все обучающиеся проходят по своим классам и продолжают работу по теме, согласно плана.



Церемония поднятия флага



Общешкольная беседа

Содержание занятия:

Часть 1. Мотивационная.

Учитель организует просмотр видео анонса занятия от Виталии Корниенко.

В первой части занятия была проведена вступительная беседа о том, может ли каждый из присутствующих влиять на окружающий мир, как каждый человек может внести вклад в общее дело семьи, класса, школы, города.

Демонстрация выступления федерального спикера

Часть 2. Основная.

В основной части была проведена работа со слайдами по строительству парка (задача сейчас — расставить этапы строительства парка в нужном порядке. Для этого есть по 2 карточки, которые содержат описание этапов строительства парка. В течение двух минут нужно было изучить содержание карточек и, скооперировавшись, расставить действия в правильном порядке, а после огласить итоговый вариант плана.)

Далее были подведены итоги работы по строительству парка.



Выступление спикера Е.В.Кузьминой



Работа со слайдами

Часть 3. Заключение.

Вывод: любой успех человека — это, безусловно, его заслуга. Но он был бы невозможен без работы множества людей, которые помогают и создают условия для его развития. Человек как гражданин своего государства может совершать осознанные поступки, которые позволяют делать окружающий нас мир и общество лучше, а также усердно учиться, достигать успехов в профессиональной сфере, участвовать в добровольческой деятельности, стремиться к сохранению семейных и национальных традиций. Все это и есть «Твой вклад в общее дело».

Поставленные цели и задачи занятия были реализованы.

По итогам каждого занятия сформулированы вопросы и задания для обсуждения дома с родителями.

Подготовила: классный руководитель 6 «Б» класса Волкова С.Н.

11.11.2024г.